

合欢树急寻“良医”

市区内合欢树均遭虫害
高新区百余株大树近一半枯死



晚报记者 王银廷 图

□晚报首席记者 徐富盈 实习生 王阳

本报讯 “高新区合欢街上巨大的合欢树，现在又开始枯死，大量黑色树液从树孔内流出来，救救这些大树吧！”昨日上午，市民宋先生致电本报反映。

昨日10时，记者在合欢街看到，几株巨大的合欢树上流出黑色液体，顺着树干流下，浸湿了地面。宋先生指着一株胸径30多厘米的合欢树说：“这是合欢街上最粗的一株合欢树，去年没被虫子害死，今年不中了。”

随后，记者找到高新区市政局绿化部负责人。据介绍，合欢树生了一种名叫合欢吉丁虫的害虫，它们秋天钻入树皮内，大量繁

殖。幼虫在树干内过冬，次年5月下旬幼虫化蛹，6月上旬(合欢树花蕾期)成虫开始羽化外出，常在树皮上爬动，咬食树叶，补充营养。幼虫孵化潜入树皮后，虫患处流出黑褐色胶汁。“这条路上本来有百余株合欢树，两年来枯死近一半，我们也采取很多办法治疗，但效果不明显，现在正准备采用在树干上涂农药的办法治虫。”这名负责人很无奈。

经记者调查，郑州市区内，汝河路、太康路、政通路上都有合欢树，均受到虫害，不少树伤势严重，一些小区内的合欢树相继死亡。“我们希望治虫专家拿出好的救治办法，保护所剩的合欢树。”高新区市政局绿化部负责人说。

线索提供 宋先生

心力衰竭 有救了



心衰是高血压、冠心病、风心病、肺心病、心肌病等心脏病发展的终末阶段，临床表现为心慌气短、胸闷胸痛、咳嗽憋气、头晕目眩、失眠浮肿、口唇青紫、面色苍白、早搏、房颤、心肌缺血等心脏损伤性症状。不及时根治，有的患者会在一年内死亡。过去心衰的治疗常以地高辛、硝酸甘油等西药为主，但毒副作用大易中毒，且只能缓解症状，并不能阻止心衰发展，达不到根治目的。

补益强心片是我国疗效极好的抗心衰中成

药，完全改变了心衰患者长期依赖西药易中毒、副作用大的历史。**获国家20年专利保护**。更能营养心肌，提高心肌收缩力，激活传导，稳定心率，从根本上逆转心衰进程；通过“疏通血脉、激活传导、养心护心、稳定心率”直指心衰病根，被誉为“**治疗心衰良药**”。畅销两年来，已康复上百万心衰患者，尚未见无效病例报导。服药患者普遍反映15-30天心慌憋气、胸痛胸闷、浮肿等症没有了，连服2-4个月多年心衰好了，就连多年的冠心病、高血压也好了。

专家咨询电话：0371- 65562128 省内免费邮寄/市内免费送货

经销地址：●郑州市第五人民医院对面 同禧堂大药房 ●洛阳百货楼负一楼 ●开封相国寺汽车站对面中山药店 ●安阳德寿堂（文化宫西南角）●焦作康晖大药房（十八中对面）

《您能帮他辅导一下数学吗》新闻后续 三位读者愿教聋哑孩子

□晚报记者 董占卿 实习生 陈智

本报讯 昨日，本报刊发了《您能帮他辅导一下数学吗》一文后，立刻接到热心市民打来的电话，称愿意免费教这名13岁的聋哑孩子补习数学。经过本报联系，热心市民将在下周与这名聋哑孩子见面。

这名聋哑孩子想在暑假补习数学，但因家中经济条件不好，请不起家教，遂求助于社会。看了报道后，市民刘女士说，她办有新思维数学辅导班，可以教小学一

年级至初中的数学课，有把握把这名聋哑孩子的成绩提高，还可以给他免费提供教材。刘女士还说，她平时忙，但每天下午6时至7时、周末的某一天可以抽出时间，帮这个孩子补习。

高中刚毕业的学生徐真来电说，他的数学还不错，可以帮这名聋哑孩子补习，因他8月份还要上课，只能抽7月份的时间。44中高一学生张甜来电，也愿意帮忙。

昨日下午，经协商，下周双方见面，商量具体的补习时间。

河南老年模特队穿汉服走秀日本



□晚报记者 张柳/文 王银廷/图

本报讯 还记得“河南爱馨金秋美”老年模特队吗？12位老人曾受邀赴韩展示汉服魅力，现在，他们将赴日本表演去了，这次的人数达到24人。

本次受邀参加表演的24人中，还有3位老爷子呢。表演的节目不仅有去年带到韩国首尔的《汉风神韵》，还新增了《牵手夕阳情》节目。67岁的老爷子李伯仲就在《牵手夕阳情》节目里扮演男一号，和他演对手戏的是他65岁的老伴儿刘乐。这对老夫妻将在舞台上再谈场“夕阳恋”，从相识、相恋到结婚，场景可都是江南风情，两口子要换几身衣服。

咱河南老年模特队的节目不错吧，更让人感到不错的是他们的精神头儿。自1999年

9月模特队成立后，马上就到第十个年头了。就说近两年，他们就走过了陕西的乔家大院、韩国的首尔和济州岛等地，河南拜祖大典上也有他们的身影。平日里没有演出任务，他们每周定期训练台步，还自己编排节目、制作服装，没闲着。

到处跑身体好，精气神儿也好。昨日，记者见到的队长张颖就是这样，身高1.7米的她，站得笔直，穿着米色的沙质上衣和同色系的裤子、鞋子，大大的宽檐帽带来夏天的气息，说话中气十足，谈话间常常说着笑着起来。说到这次从太平洋上坐海船会不会晕船，她倒一点不怯：“不试一下怎么知道，我们身体都好。”他们将在神户、京都、大阪、东京、箱根、名古屋等六地登台表演。

线索提供 张女士

伊河路老杨树结“山楂果”？

专家说，杨树的果实比芝麻还小，可能是昆虫造的房子，误食危险



□晚报记者 汪永森/文 王梓/图

本报讯 “杨树结果真稀罕，不知道这枚红果会是啥滋味？”昨日，伊河路一棵杨树结出一枚“山楂果”，引来不少市民围观。

昨日上午8时许，记者在伏牛路与伊河路交叉口看到，10多名市民围着一棵直径40多厘米的杨树抬头观望，距地面约5米的枝条上结着一个赤红色的果实，圆球状，乍看像一枚山楂果。

“每年只见到杨树开花，结果从来没人见到过。”绿东村办事处巡防队员王风生说，这棵杨树是电缆厂建厂时栽种的，树龄应在20年以上。

附近工作的环卫工邵先生告诉记者，这枚果实已有一个多月了，因为颜色和树叶相似，所以并未引起人们的注意。近日果实颜色由青转红，被人发觉。

对杨树结出“山楂果”的怪异现象，记者分别咨询了河南农业大学林学院副院长刘震和郑大生物系植物教研室主任史团省。两位专家判断，可能与杨树病虫害有关。“这种果实可能是虫瘿，也就是昆虫制造的房子，误食有害。”史团省说，杨树一般3月开花，10多天后即会结出比芝麻还小的果实，这个“山楂果”生长了一个多月，应该不是杨树自身结出的果实。

线索提供 于先生